

山沟里走出的“三代功臣”之家

——记崮云湖钟庄村老兵郝兴泉和他的儿孙们

在解放战争和建设新中国的征途中,人民军队做出了数不尽的特殊贡献,被称为“最可爱的人”。崮云湖街道钟庄村的郝兴泉和他的儿孙们,一家三代有四人参军入伍,被称为“三代功臣”之家。

文/片 本报记者 陈伟 通讯员 井兴远

老人生活坎坷 解放战争中屡立功

钟庄村坐落在崮云湖街道西南侧的一个山坡上。1927年,郝兴泉就出生在这里的一户贫穷人家。他4岁失去了父亲,11岁开始给地主家打草放牛。两个姐姐出嫁和哥哥逃难后,家中只剩下他和母亲相依为命,艰难度日。可这样的日子也不让过下去,1947年国民党进村抓壮丁,把正在地里干活的郝兴泉强行掳去当兵。

郝兴泉不堪忍受国民党官兵的打骂,借着一次与解放军交战的机会主动被俘。经过短暂学习后,于1949年4月在南京参加了人民解放军,从此开始了人生的崭新征程。在人民解放战争的钢铁洪流中,郝兴泉不怕流血牺牲,每次战斗都勇敢冲锋在前。攻克苏州、夺下杭州后,他荣立了两次二等功,接下来解放舟山群岛时,身为班长的他被任命为代理排长,带着战士们继续冲锋,后来他还参加了解放海南岛及剿匪战斗。

新中国成立后不久,没有文

化的郝兴泉被送到步兵六十六师速成小学进修,他把这当做今后提升为党和人民工作的本领来对待。他参军后虽没受过伤,但艰苦的战争环境使他患上了严重的胃病,已是团保卫股公务员的他于1955年复员回到家乡,在大队干部的岗位上为党和人民又奋斗了30多年。

俩儿子相继从戎 施工作战不怠慢

郝兴泉有四个孩子,其中两个小的是男孩,大的叫郝传才,小的叫郝传生。1979年,已经成年的郝传才受父亲的熏陶感染,积极响应祖国号召应征入伍,但没有赶上上前线,而是奉命来到临沂,参加地炮团的营区建设。在家干过建筑的他有了一定的用武之地,在军营施工中勇挑重担。两年后国家百万大裁军,郝传才离开了军营,回到自己的山村,投入农村的改革发展,后来还被乡亲们推选为村主任。

1983年,18岁的郝传生也穿上了军装,一年后即以优异的军政素质成为副班长。1985年,郝传生所在部队被调遣参加对越



坐在轮椅上的郝兴泉和他的儿孙们。

防御作战。丛林中猫耳洞见不着太阳,雨季潮气大,他和战友们饱受折磨,而且淡水奇缺,有时供给跟不上,只能用雨水就着压缩饼干充饥。就是在这种困难条件下,为了随时反击敌人进攻,郝传生经常扛着30公斤重的弹药箱,在崎岖陡峭的山路岩石上奔走,送到战友们的阵地上。作战结束后,郝传生被上级授予三等功,并颁发了军功章,成为家中第二个战场立功的人。

孙子再入军营 参与国庆60周年演出

2008年,高中毕业的郝东亮,作为爷爷的长孙,父母的独子,决心向长辈那样,到军营中磨练自己。2009年为了共和国六十周年阅兵和大型文艺演出《复兴之路》做准备,郝东亮被选拔为其中一员。在半年训练排演时间里,郝东亮严格遵照军容军纪,刻苦磨练每个动

作,力争不出一丝纰漏,努力达到每分每秒都要精彩的要求。

共和国六十华诞之夜,由解放军艺术学院院长、中国舞蹈家协会副主席张继刚任总导演的大型音乐舞蹈史诗《复兴之路》在人民大会堂演出。郝东亮和400多名战友登上了国家最高殿堂,参加伴舞演出。演出结束后,包括郝东亮在内的全体演员在人民大会堂得到了党和国家领导人的亲切接见。

起心动念,做良心企业

——山东富群商业有限公司董事长李志岩谈食品安全与大学生就业

文/片 本报见习记者 贾威

食品安全和大学生就业问题一直是民生之本。国庆前夕,本报就这两个受百姓关注的热点问题,采访了富群商业有限公司董事长李志岩。

“食品安全是食品类企业活下去的基础,自富群2001年成立超市以来,我们最为看重的就是食品安全。”李志岩告诉记者,他经常告诫员工,往入口食品里掺杂使假就是没人性,杜绝这些是富群最起码的标准。

近年来,随着富群商业的影响力越来越大,产品销量不断提升。农副产品、生鲜果蔬、预包装食品、现场加工食品等作为消费者日常消费的必备,销量的增加也就意味着对食品安全的要求更高。“为确保食品安全,富群商业从采购到供货,加工采取了一系列措施。”李志岩说。

据李志岩介绍,对于农副产品的采购,富群采用了农超对接的方式,直接和果农、菜农、养殖户对接,对产品进行农残检测,确保安全后进入超市销售。同时,富群商业与一些优质的农副产品供应商达成合作协议,根据



富群商业门店的水果货架。

市场需求,提前下单,让供应商按要求养殖、种植,既保证了产品的安全和品质,又保障了供应商的利益。目前,富群已经在长清区有21家门店,每天每店都要对临期产品(快过期的产品)进行处理,确保无过期产品。

此外,对于富群超市的现场加工食品,都会采用优质原材料,严格控制加工流程,确保符合公司定制规范。“每日不定期对现场加工食品进行抽检,保证新鲜无质量问题。”

产许可证),确保所有产品都可以追溯源头。如果没有电子档案,坚决不上货,从源头上确保食品的安全。富群商业在长清区有21家门店,每天每店都要对临期产品(快过期的产品)进行处理,确保无过期产品。

此外,对于富群超市的现场加工食品,都会采用优质原材料,严格控制加工流程,确保符合公司定制规范。“每日不定期对现场加工食品进行抽检,保证新鲜无质量问题。”

文昌街道第五社区 文盛书画苑揭牌

为弘扬传统文化艺术,培育和繁荣社区文化,建设和谐、文明、高雅的城市社区,9月29日上午,文昌街道第五社区举办庆祝新中国成立65周年暨济南文盛书画苑揭牌仪式。仪式上,十余位书画名家贡献出自己的作品,供慕名而来的市民鉴赏、品味,还有书画大家现场挥毫泼墨,用娇艳的牡丹、挺拔的翠

竹,苍劲的松柏共庆新中国65周年华诞。

文盛书画苑的成立为书画艺术家搭建了一个相互学习、相互交流、相互促进的平台,进一步调动了书画家和知名人士的积极性,增进了与社区外的文化交流,为促进社区特色文化建设添砖加瓦。

(通讯员 董璐)

快安贷优选理财计划 激情上演

有钱没有错,没钱才有错,快安贷帮您赚钱、有钱。据统计,网贷行业前八个月成交量达1253亿元,随着P2P网贷的火热发展,越来越多的投资人选择P2P优选理财咨询计划。投资P2P不能跟风,安全快捷是首选。快安贷平台收益不是最高,却是您最理想的网贷咨询平台。

互联网金融P2P之所以对传统金融带来如此大的冲击,关键是互联网金融P2P是时代潮流发展的产物。快安贷作为P2P的一员,首先,网贷操作手续方便快捷,改变了以往传统金融繁琐的业务环节,缩短了借贷咨询周期。传统金融的贷款门槛高,普通老百姓申请一次贷款就要跑断腿、愁断肠,有了快安贷咨询,百姓的借贷问题就会迎刃而解。其次,快

安贷P2P门槛低、收益高,普通老百姓轻松就能进入优选理财咨询计划。再次,快安贷安全可靠。平台交易历史记录表明一直零逾期、零坏账,值得用户信赖。

快安贷优选理财计划激情上演,预期年收益率12.00%-14.00%,受到投资者的追捧!期限12个月,借款人抵押+担保,100%本息保障,“先抢先冲”值得体验。你渴望,我期待,您的财富未来,快安贷给您精彩。

有意者请登录<http://www.kuaiandai.com/youxuan/index.html>咨询平台,更多惊喜等待您,加入优选理财计划,让您轻松体验钱升值。

咨询服务热线:400-908-6888

公司地址:济南市经十西路16336号坤伦大厦4楼整层

钱包丢了,没指望能找回来

车主服务区丢钱包,高速交警来电告知

本报10月9日讯(通讯员 吴雪飞) 10月2日10时许,长清区交警大队济高高速中队民警张鹏、谢清元和文职人员邵勇在济高高速长清服务区执勤时,在驾驶员休息区发现一个棕色钱包,经检查发现包内有一张身份证,另有工商、光大、农业、建设银行的银联卡五张和8000余元现金及其他证件等物品。

民警立即在现场寻找当事人,并通过服务区大屏幕播报信

息,在等了大约一个多小时后一直没人认领,民警考虑到失主肯定非常着急,立即返回中队,通过身份核查信息和驾驶证信息等多种渠道查询到失主联系方式并与失主取得联系。下午3时许,失主肖某赶到济高中队,经核实,银行卡、现金、证件完好无损。

经询问得知,失主肖某在济南做生意,利用假期回福建老家,在服务区休息后继续赶路,走出100多公里后发现钱包丢

失,本以为不可能找回的他只得继续向前行驶。

在走出去大约200公里后接到了民警的电话,得知自己的钱包被找到,肖某立即返回,赶到济高高速中队。见到自己的钱包失而复得,肖某激动地连声向民警表示感谢并当场拿出1000元现金送给民警,被民警婉言谢绝,肖某对济南交警拾金不昧、热情服务的工作作风表示钦佩。

厂房租赁

长清城南8公里处,紧靠济高高速路口,有车间3000平,办公用房400平,交通便利,适合工厂、办公用。有意者敬请联系13864129666,郭老师。